

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Кемерово, обвиняемый в незаконной организации азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, обвиняемый арендовал в одном нежилом помещении в Кировском районе, где установил 15 игровых автоматов. Обвиняемый купил мобильный телефон с клиентской базой постоянных игроков азартных игр. Доступ к устройству имел любой посетитель заведения. Примечательно, что обвиняемый лично проводил игры на оборудовании, брал определенную плату. 5 минут игры стоили 200 рублей. Незаконную игорную деятельность пресекли сотрудники полиции, которым поступила информация от проигравшего гражданина. В ходе оперативных мероприятий терминалы изъяты. По заключению судебной компьютерно-технической экспертизы аппараты признаны игровыми автоматами. Примечательно, что обвиняемый не вел каких-либо записей по расходам или доходам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1049994>